
全校集計

評　　価　　項　　目 1学期 ２学期 ３学期 合計 割合

4 0 1 1 1%

3 9 12 21 11%

2 55 54 109 55%

1 35 32 67 34%

合計 99 99 0 198 100%

4 5 6 11 6%

3 3 8 11 6%

2 15 19 34 17%

1 76 66 142 72%

合計 99 99 0 198 100%

4 9 9 18 9%

3 24 38 62 31%

2 24 26 50 25%

1 42 26 68 34%

合計 99 99 0 198 100%

4 2 5 7 4%

3 4 7 11 6%

2 13 13 26 13%

1 80 74 154 78%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 0 0 0%

3 0 21 21 11%

2 0 38 38 19%

1 0 40 40 20%

合計 0 99 0 99 50%

4 4 3 7 4%

3 10 16 26 13%

2 36 39 75 38%

1 49 41 90 45%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 0 0 0%

3 8 8 16 8%

2 40 25 65 33%

1 51 66 117 59%

合計 99 99 0 198 100%

4 1 5 6 3%

3 10 34 44 22%

2 19 26 45 23%

1 69 34 103 52%

合計 99 99 0 198 100%

4 3 4 7 4%

3 27 9 36 18%

2 30 26 56 28%

1 39 60 99 50%

合計 99 99 0 198 100%

4 3 4 7 4%

3 10 15 25 13%

2 19 40 59 30%

1 67 40 107 54%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 2 2 1%

3 16 15 31 16%

2 37 23 60 30%

1 46 59 105 53%

合計 99 99 0 198 100%

4 4 5 9 5%

3 26 9 35 18%

2 26 32 58 29%

1 43 53 96 48%

合計 99 99 0 198 100%

4 3 5 8 4%

3 10 31 41 21%

2 30 34 64 32%

1 56 29 85 43%

合計 99 99 0 198 100%

4 4 1 5 3%

3 23 12 35 18%

2 38 46 84 42%

1 34 40 74 37%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 4 4 2%

3 10 16 26 13%

2 35 40 75 38%

1 54 39 93 47%

合計 99 99 0 198 100%

4 1 1 2 1%

3 12 3 15 8%

2 29 14 43 22%

1 57 81 138 70%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 4 4 2%

3 3 4 7 4%

2 16 36 52 26%

1 80 55 135 68%

合計 99 99 0 198 100%

4 0 2 2 1%

3 8 15 23 12%

2 35 32 67 34%

1 56 50 106 54%

合計 99 99 0 198 100%

１８．いじめは絶対にしてはいけないので、友
達を仲良くしていますか。

７．授業では、めあてをもち、解決に向けて見
通しをもって取り組んでいますか。

８．まとめやふり返りをきちんと行っています
か。

９．授業では、進んで発表していますか。

１０．算数の授業では、問題の解き方や考え
方がわかるようにノートに書いていますか（文
章にかく）。

１１．授業では、自分の考えを、学級の友達と
話し合う活動を通じて、より良い考えにするこ
とができていると思いますか。

１２．体育の授業では、授業の始めにめあて
がだされていますか。

１３．先生は、授業やテストで間違えたところ
や分からないところについて、分かるまで教え
てくれますか。

１４．学校の授業時間以外に、普段、家や塾
などでどれくらいの時間、勉強しますか。

１５．「たかつき」スローガン”あいさつ・がんば
り・思いやり・いのち”を日々の生活の中で考
え、気を付けて行動していますか。

１６．学校生活は楽しいですか。

１７．学校の宿題をしていますか。

６．授業では、友達と話し合う活動（説明する）
をよく行っていますか。

１．学校では、きまりをまもるようにしています
か。

２．将来の夢や目標をもっていますか。

３．自分には、よいところがあると思います
か。

４．人の役に立つ人になりたいと思いますか。

５．問題の解き方が分かるようにノートに書い
ている。
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